
 

Catalogue for September 15th 2024 (Long Melford) 

Lot 
No. 

Description Estimate 

1 Vintage red drop leaf Formica table 10 15 

2 Hanging garden bird feeder with robins 15 20 

3 Single Victorian balloon back chair 5 10 

4 Vintage wicker dolls crib 10 15 

5 Three large vintage watering cans 15 20 

6 Large wooden writing slope 5 10 

7 Vintage Sanderson chair covers 25 30 

8 Wooden suitcase 10 15 

9 Tall metal garden obelisk 20 30 

10 A Victorian parasol 10 15 

11 As new Lutyens hardwood garden coffee table 20 30 

12 Metal garden globe stake 20 20 

13 Staples cantilever side table. Marked by Appt GVI 20 30 

14 Tall pillar garden support 20 30 

15 Daffodil garden stake 10 15 

16 Round garden plaque depicting robins 15 20 

17 Hanging bird wind chime 12 15 

18 Bird feeder garden stake 12 15 

19 Garden plant support 10 15 

20 Semi-circular plant support 10 15 

21 Set of 3 baskets 10 15 

22 Poppy head plant support 8 10 

23 One large ceramic plant pot  20 40 

24 Victorian footstool with tapestry top 10 15 

25 Small Victorian mahogany Pembroke table 10 15 

26 One unusual brass and glass fire screen 2 10 

27 Single Victorian mahogany chair with upholstered seat 10 15 

28 Two copper bedwarmers 10 15 

29 Decorative painted storage box 15 20 

30 Wooden plant stand 10 15 

31 Oval wall mirror 10 15 

32 Three fold mahogany frames decoupage screen 20 30 

33 Black metal obelisk 15 20 

34 Unusual red lamp 10 15 

35 F&M hamper 5 10 

36 Two wooden faux shells 5 10 

37 A large picture of a scenic European town 5 15 



38 One large humorous Laurel and Hardy wooden sign - reminiscent of a 
pub sign 

10 30 

39 One Route 66 sign 10 20 

40 Six French unframed prints of ships 10 15 

41 Monty Pythons Life of Brian-original Movie poster 1979 30 40 

42 Victorian lithograph-'her guardian' 8 10 

43 1920’s romantic print 8 10 

44 A vintage Disney cinema poster of Snow White 20 30 

45 Four reproduction metal advertising signs 20 30 

46 Large decorative advertising print for Giso Lampen 5 10 

47 Pair of 19th century watercolours of cottages 20 30 

48 Pond yacht 10 15 

49 Spare Lot 
  

50 Victorian watercolour of children 20 30 

51 Collection of vintage glasses 12 14 

52 A mixed selection of clear glass vases to include Caithness & Orrefors 15 30 

53 WW1 hankies and hanky case 16 18 

54 Two wrendale mugs and a tray 12 15 

55 Murano style vase, fruit bowl pin dish and 4 glasses 25 30 

56 A mixed joblot of stamps  2 10 

57 Kodak DC215 Digital camera 10 15 

58 Set of 1940’s handkerchiefs, hanky case and mantilla 16 20 

59 One large handheld sporting rattle made of metal and wood 15 30 

60 One French tea set with sugar and preserve pots 5 15 

61 Two collectable jigsaw puzzles 20 40 

62 One large table marble pot 15 30 

63 Victorian books to include the poultry book 5 15 

64 One Victorian glass bowl 10 20 

65 A small selection of walking sticks and an umbrella 5 10 

66 A selection of brass, copper and silver-plated items 10 20 

67 A selection of ceramic flower displays by Coalport and Doulton etc  10 20 

68 A large selection of linen and lace 10 20 

69 One signed White Helmets & Liverpool 1950 program 10 20 

70 A selection of ceramics to include animals 5 15 

71 A small selection of Shelley ceramic tiles 5 10 

72 One Triptych mirror 10 20 

73 A selection of Toy Display cases 10 30 

74 Olympic 2000 stamp collection and para Olympic 2012 lindemans lapel 
pins 

10 15 

75 9ct gold sapphire and diamond ring. size O 200 250 

76 9ct gold ring with large rectangular blue stone. Size N 130 150 

77 9ct gold and emerald half eternity ring 60 80 

78 18ct gold ring with 2 of pave set diamonds 140 160 

79 14ct gold ring with rectangular blue stone, surrounded by CZ. Size N 180 200 

80 9ct gold garnet cluster ring. size I 160 180 

81 9ct gold ring with large cluster of CZs. size M 130 150 



82 9ct gold ring with lozenge cluster of diamonds 100 120 

83 9ct gold sapphire & diamond ring, with diamonds on the shank  60 80 

84 9ct gold sherry citrine cluster ring. size p 100 120 

85 9ct gold ring set with large smoky quartz. size j 130 150 

86 One 9ct gold ring with a central smokey quart stone 50 80 

87 9ct white gold with a central amethyst and diamonds to the shank. size 
M 

100 120 

88 9ct gold ring with central oval white topaz. size N 90 120 

89 9ct gold and spinel eternity ring. size Q 100 120 

90 One heavy 9ct yellow gold wedding band 150 250 

91 9ct gold and platinum set ring with central sapphire and flanking 
diamonds 

80 120 

92 One 9ct gold ring with 0.47ct of diamonds 80 140 

93 One 9ct gold sapphire and diamond ring 80 120 

94 One 9ct gold wedding band with an engine engraved patination 60 100 

95 One 9ct gold ring with a large central amethyst stone 100 200 

96 One 9ct gold ring with tanzanite stones 50 100 

97 Spare Lot     

98 Quantity of costume jewellery, inc some 'turquoise' 10 15 

99 White metal and (poss) tourmaline necklace. Boxed 15 20 

100 An assortment of coins 2 5 

101 One unusual Gibby corkscrew 8 15 

102 Two brooches one abalone and the other a fitted hares foot 10 20 

103 A small joblot of pearls, black stone example and one with 925 clasp 10 20 

104 Quantity of costume jewellery 5 10 

105 Silver plate tea service and a cake basket 30 40 

106 A box of interesting bottles - mixed colours 2 10 

107 A selection of glass drinking vessels to include decanters 2 10 

108 A joblot of mixed glass 1 5 

109 Four plastic storage jars, by Erik Cold of Denmark 20 30 

110 Ceramic bust of a girl 10 15 

111 Scentsy Marvel warmer with wax melts and 3 Marvel books 20 30 

112 Large oriental brass bowl 5 10 

113 Quantity of stamps 10 15 

114 Steiff Help for Heroes bear. Ltd edition 2011 30 40 

115 One large articulated Charlie Bear 10 30 

116 A selection of play worn toy cars to include boxed Corgi cars and a variety 
of matchbox cars 

10 20 

117 Two boxed Dinky Cars 5 20 

118 Ertl truck and tanker 15 20 

119 Collection of Hornby oo gauge, inc loco 20 30 

120 Triang milk lorry 20 30 

121 Mack long hauler 15 20 

122 Star Wars figures to include a Jawa  40 60 

123 Corgi transporter and other matchbox cars 15 20 



124 Star Wars figures to include a Han Solo and rare Luke Skywalker dressed 
as a storm trooper 

50 80 

125 Alfie, a push along wooden dog 30 40 

126 Three Star Wars figures 20 40 

127 A selection of boxed Matrix action figures to include Cypher and Switch 50 100 

128 A selection of boxed Matrix action figures to include Neo and Smith 50 100 

129 Dandy, cover figure for 1974, by Robert Harrop 15 20 

130 Nintendo Mario kart Wii 30 50 

131 A selection of boxed Matrix action figures to include Jumping Trinity and 
Neo/Smith gun battle  

50 100 

132 A small selection of marbles 2 10 

133 Three sets of nesting dolls 15 30 

134 IKEA death star lamp shade, opens and closes 20 30 

135 A mixed selection of toy soldiers to include Britain, Lone Star and Kellogg 
examples 

5 15 

136 A selection of boxed Matrix action figures to include Trinity and 
Morpheus  

50 100 

137 A large mixed collection of vintage toys to include cowboys and Indians 10 20 

138 A Corgi Vanwall plus two other cars 15 30 

139 One Dinky Jaguar - number 142 - with original box 15 30 

140 A mixed selection of American civil war toy soldiers  5 10 

141 A selection of miniature wooden easels for teddy display or weddings 5 10 

142 Three orange Verve Clicquot picnic glasses 10 15 

143 1970’s floral tray 10 15 

144 Vintage dial telephone (working) 20 30 

145 Orange & white Guzzini plastic bowl 5 10 

146 Three sets of fish knives and forks 5 10 

147 Spare Lot 
  

148 A mixed selection of coins 5 10 

149 One Wallace and Gromit - curse of the were-rabbit boxed figures 15 30 

150 Gents 18ct gold ring with 3 diamonds. Size U & pic of former owner. 
London 1902 

400 600 

151 18ct gold ring with peridot, citrine and diamonds. Size Q 400 600 

152 9ct gold ring with a duet of emerald and opal clusters. Size o 160 180 

153 18ct gold and diamond 'buckle' ring. size R. 280 300 

154 9ct white gold with square CZ. size M 80 120 

155 9ct gold ring set with very large garnet. size P 130 150 

156 Antique 9ct gold garnet pendant 130 150 

157 9ct gold and diamond pendant 180 200 

158 14ct gold crossover ring with CZs. size L 120 140 

159 One 9ct gold chain with a capital "A" 9ct gold pendent 40 80 

160 One 15ct gold brooch with seed pearls and a central peridot stone 40 80 

161 One 9ct gold charm containing a One-pound note 30 80 

162 18ct gold cross on chain with diamonds 320 340 

163 18ct gold bracelet 600 700 

164 9ct gold sovereign case (Birmingham date rubbed) 380 400 

165 15ct gold bar brooch with a peridot and seed pearls 90 120 



166 9ct gold heart pendant 20 30 

167 9ct gold link bracelet. approx.18cms 120 140 

168 9ct gold link bracelet with padlock clasp 440 500 

169 9ct gold pendant and chain set with a CZ 40 60 

170 One 9ct gold bracelet with Irish theme 30 60 

171 Rolled gold pocket watch and chain 20 30 

172 Unmarked gold signet ring (tests 9ct) 80 120 

173 9ct white gold bracelet with garnets and citrine gemstone 220 240 

174 A pair of 9ct gold Cameo earrings 30 60 

175 One 9ct gold St Christopher pendent 60 100 

176 One 9ct gold bracelet with two interlinking hearts 40 80 

177 Spare Lot     

178 Spare Lot     

179 Spare Lot     

180 A mixed selection of stamps to include Nazi examples 2 5 

181 String of butterscotch amber stones 30 40 

182 Early 20th century cutlery by International silver co. in Beauty rose 
pattern 

36 40 

183 A military horse harness brass for the Coldstream guards 30 40 

184 Swiss wooden musical box with costume jewellery 10 15 

185 A mixed selection of curios to include coins and plated ware to include a 
Christening Set 

2 10 

186 Treacle glaze Gin flask 10 15 

187 Three porcelain Victorian Christening mugs 20 30 

188 Quantity of Victorian dessert china 10 15 

189 A vintage gentlemen’s hacking jacket 12 15 

190 Collection of studio pottery 10 15 

191 1920’s Vest pocket kodak camera, with a Goerz folding camera & another 20 30 

192 A selection of photographic Wildlife pictures signed by Chris King 20 40 

193 One plate mirror 5 15 

194 A large watercolour picture of a church - possibly Clare 10 20 

195 Planished pewter tray by Tudric 20 30 

196 A large box of coins (Brown cigar box) 10 20 

197 One large military campaign box 15 30 

198 A box of mixed ceramics, glass ware and other curio’s to include a 
Murano clown 

15 30 

199 One boxed projector 2 10 

200 One tabletop meat mincer 5 10 

201 One Royal Doulton white figurine titled "Graduation" 5 10 

202 One Teddy bear in need of some love and attention 10 20 

203 One ceramic Beatrix Potter figure with a stand 5 10 

204 One Egg yolk yellow hand-blown glass vase with cobalt blue spiral  15 30 

205 Spare Lot     

206 2006 full sovereign, George & dragon verso 380 400 

207 One heavy 9ct yellow gold charm bracelet with several gold charms 400 800 

208 Two sweetheart brooches, the Cambridgeshire regt, and royal marines 15 20 

209 Four items of modern costume jewellery, inc pink opal earrings 20 30 



210 Copper Renoir, Matisse bracelet. 1952-54, marked 'Renoir' 30 40 

211 Two Art deco ladies watches 12 15 

212 Vintage Verity wristwatch 20 30 

213 Silver and amber dachshund pendant, together with some modern 
costume jewellery 

15 20 

214 Silver bracelet with amethyst and pearls 15 20 

215 A WWI victory medal to DVR W.C Abrahams ASC, and 2 unrelated ribbon 
bars 

15 20 

216 Four WW2 medals to L.Bridle.39/45 star, Burma star, Def medal, war 
medal 39-45.Boxed 

30 40 

217 A small selection of WWII medals 20 40 

218 One military cap badge 15 30 

219 G.111 1807 penny and 3 other coins 20 30 

220 Five 17th & 18th century, trade tokens of Suffolk interest. (Lavenham, 
Stradbroke) 

80 120 

221 Selection of British silver coins 10 15 

222 1975 Mauritius silver 50 rupees 35 40 

223 1975 Mauritius silver 25 rupees 25 30 

224 1902 Coronation medal, Edward VII 35 50 

225 Quantity of pre-decimal British coins 10 15 

226 Royal mint Great seal of Henry VIII 15 20 

227 Concorde coins commemorating 50th anniversary of transatlantic flight 
1973 

10 15 

228 1977 silver crown. Boxed 25 30 

229 1978 silver Fiji $10 25 30 

230 1969 silver commemorative coin for investiture of the Prince of Wales 50 80 

231 Mixture of coins to include pre-decimal, modern, colonial and silver proof 60 80 

232 2012 Olympic 50ps-sports collection album 80 120 

233 Spare Lot   

234 A box containing a wide selection of Westminster coins 20 40 

235 A small floral box containing an assortment of coins 10 30 

236 A reproduction Francis Drake Sword 10 20 

237 A reproduction reenactment sword of Excalibur 20 40 

238 One Kuri Knife 10 30 

239 One WW2 German belt buckle 10 20 

240 One white metal nurses belt buckle 5 15 

241 A reproduction Magnum blank firer 10 20 

242 One Western Colt 45 & Bowie knife 15 30 

243 One Swarovski fan brooch 10 20 

244 Silver shoehorn Chester 1908, and a metal pin cushion in the shape of a 
boot 

10 15 

245 Two wooden jewellery stands 10 15 

246 Large Indian silver trinket box 300 350 

247 Silver buckle. Wm Comyns (no date) 40 60 

248 American Gorham sterling silver, late 19th century 35 40 

249 Two silver mustard spoons. London 1860 and 1806 12 15 



250 Set of 6 silver tea knives. Sheffield 1910. Boxed 20 30 

251 Set of 6 art nouveau silver buttons, Birmingham 1907, Levi Salaman. 
Boxed 

40 60 

252 Silver shell shaped butter dish. London 1903 40 50 

253 Silver backed brushes and a hand mirror 25 30 

254 One HM silver hip flask 20 40 

255 Spare Lot      

256 Spare Lot      

257 Spare Lot      

258 Spare Lot      

259 Lancastrian orange pottery vase 10 15 

260 Clarice Cliff ravel jug and another Clarice Cliff jug impressed 40 60 

261 Whitefriars peacock blue totem vase by Geoffrey Baxter. 9761 150 200 

262 Rare saucer by Spode from the prince Regents Service 100 150 

263 Wedgwood Clarice Cliff sugar caster c2000. pink roof cottage 50 60 

264 Two davenport plates with crests, showing they were made for a 
commanding officer 

30 50 

265 Two Kosta boda bowls, one with swans and a vase by Aseda 20 25 

266 Italian blue vase by Empoli Dove of peace 15 30 

267 Czech large pink glass bowl 10 20 

268 Early 20th century Shelley jug and bowl set 25 30 

269 Pair of Early 20th century porcelain figures, Rudolstadt Volkstadt 30 40 

270 Clarice Cliff tartan jug 30 40 

271 Pair of Moser style glass vases 40 60 

272 Two Halcyon days enamel trinket pots 15 20 

273 Ten glasses by Kekkerit Timo Sarpaneva of Finland 30 50 

274 Oriental vase with birds (prob Korean) 5 10 

275 Three Doulton silicon candlesticks and a silicon vase 20 30 

276 One rare vintage boxed snooker cue 40 100 

277 A pair of brass candlesticks 2 10 

278 Two Winnie the Pooh tea pots 5 10 

    

 


